

## Faberg?

Автор: Administrator

21.05.2013 00:00 - Обновлено 10.06.2013 18:09

---



Практически все в своей жизни слышали о ювелирных шедеврах марки Faberg?. При этом самыми известными остаются Яйца Империи Faberg?. Сделаны эти творения в стиле пасхальных украшений, однако она декорированы самыми настоящими драгоценными металлами и камнями.

Изготовлены яйца Faberg? были индивидуально для Царской семьи. А такое название серия носит из-за того, что изготовил ее известный российский ювелир Петр Карл Фаберже.

Родился этот великий мастер в 1864 году в городе Санкт-Петербурге. Его отец так же был ювелиром, его звали Гюстав Фаберже. Все семья была гугенотами. Это направление людей, приверженцев кальвинизма во Франции в шестнадцатом – семнадцатом веках. Именно это послужило причиной переезда семьи в Россию, после аннулирования Нантского указа.

Учился великий мастер своего дел в гимназии Святой Анны, в Санкт-Петербурге, и немецкой школе. После учебы семья его переехала в Дрезден. После этого, уже в подростковом возрасте мальчик отправляется на учебу в известный Ювелирный дом во Франкфурте.

После возвращения с обучения, в 1864 году парень присоединяется к ювелирному делу, которым тогда руководил его отец. Полное руководство компанией Карл получил в 1872 году.

В 1885 году тогдашний царь Александр III признает дом Faberg? главным ювелирным поставщиком Царского Двора. Такая честь была оказана ювелирной мастерской за прекрасно выполненную работу по декорированию пасхального яйца для самой Царицы. После этого события ежегодно Петр Карл Фаберже стал изготавливать такие модели ежегодно. Он передавал их в Царской Двор, а там уже Александр III преподносил подарок жене.

После установления власти Николая II дому Faberg? поступил заказ на два ежегодных яйца. Тогда руководитель государства преподносил одно в дар матери, а второе – жене. Работа так и шла своим чередом до наступления Революции 1917 года.

Faberg?, помимо своих известных Яиц, изготавливал множество других поразительных

## Faberg?

Автор: Administrator

21.05.2013 00:00 - Обновлено 10.06.2013 18:09

---

изделий. Все они были выполнены очень красиво и качественно, от ювелирных украшений до столовых приборов.